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高职高考数学考前冲刺模拟卷(一)

  考生作答时,须将答案答在答题卡上,在本试题卷、草稿纸上答题无效.本试卷共6页,24小

题,满分150分.考试时间120分钟.
一、选择题(本大题共15小题,每小题5分,共75分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符

合题目要求的)

  1.集合A= x -1≤x≤2  ,B= xx<1  ,则A∩B=(  ).

A.x -1≤x<1  B.x1<x≤2  

C.xx≤2  D.xx≥-1  

2.设向量a= 2,-1  与b= x,3  平行,则x=(  ).

A.-32       B.32

C.-6       D.6

3.设p:x2-x-20≤0,q:x -4<0,则p是q的(  ).

A.充分不必要条件 B.必要不充分条件

C.充要条件 D.既不充分也不必要条件

4.下列函数中,既是偶函数、又在 0,+∞  上是减函数的是(  ).
A.y=2x-1 B.y=cosx
C.y=x2+3 D.y=-x2

5.不等式(x-1)(3-x)>0的解集是(  ).

A.(-∞,1) B.(3,+∞)

C.(-∞,1)∪(3,+∞) D.(1,3)

6.圆(x-4)2+y2=4y与直线4y=3x+1的位置关系是(  ).

A.相交 B.相切

C.相离 D.不能判断

7.在各项都为正数的等比数列{an}中,首项a1=3,前三项的和为21,则a3+a4+a5=(  ).

A.33 B.72 C.84 D.189

8.函数y=x-1,x∈{1,2,3}的值域是(  ).

A.R B.[0,2]

C.{1,2,3} D.{0,1,2}

9.方程x2+ky2=2表示焦点在y轴上的椭圆,则k的取值范围是(  ).

A.(0,+∞) B.(0,2)

C.(1,+∞) D.(0,1)

10.某电视台闯关节目中的前三关的过关率分别为0.8,0.7,0.6,只有通过前一关才能进入下

一关,且通过每关相互独立.一名选手参加该节目,则该选手闯关成功的概率为(  ).

A.0.56 B.0.336

C.0.32 D.0.224

11.袋子中装有4个红球、3个黄球和2个黑球,从中任取2个球,则取到2个不同颜色球的取

法种数为(  ).

A.9种 B.24种

C.26种 D.29种

12.长度为24m的材料,用它围成一矩形场地,中间加两道隔墙,要使围成的矩形的面积最

大,则隔墙的长度为(  )m.

A.3 B.6

C.4 D.8

13.在△ABC中,若sinA∶sinB∶sinC=3∶4∶5,则此三角形是(  ).

A.等腰三角形 B.直角三角形

C.锐角三角形 D.钝角三角形

14.设a>1,则函数y=a x 的图像大致是(  ).

A   B

C   D

15.设O为坐标原点,抛物线y2=4x与过焦点的直线交于A,B两点,则OA→·OB→=(  ).

A.-34 B.34

C.-3 D.3
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二、填空题(本大题共5个小题,每小题5分,共25分)

16.经过两条直线2x-y+3=0和4x+3y+1=0的交点且垂直于直线2x-3y+4=0的直

线方程为 .

17.若sinθ+cosθ=45
,则tanθ+cotθ= .

18.抛物线y=ax2(a<0)的焦点坐标为 .
19.已知向量a=(2,x),b=(3,4),且a与b的夹角为锐角,则x的取值范围是 .
20.《九章算术》之后,人们进一步用等差数列求和公式来解决更多的问题,《张丘建算经》(卷

上)第22题为:现有一善于织布的女子,从第2天起,每天比前一天多织相同量的布.若第1天织5
尺布,现在一月(按30天计)共织390尺布,则每天比前一天多织 尺布.(不做近似

计算)

三、解答题(本大题共4小题,其中第21—23题各12分,第24题14分,共50分.解答应写出文字

说明、证明过程或演算步骤)

  21.已知平面上的三点A(4,0)、B(-2,2)和C(2,4),D 为线段AB 的中点.若向量a=
(2,1+k)与CD→平行,求k的值.

  22.在△ABC 中,a,b,c分别为A,B,C 的对边,已知△ABC 的周长为 2+1,且sinA+

sinB=2sinC.
(1)求c;

(2)若△ABC的面积为1
6sinC

,求∠C的度数.
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  23.已知圆C:x2+y2-8y+12=0,直线l:ax+y+2a=0.
(1)求a为何值时,直线l与圆C 相切;

(2)当直线l与圆C 相交于A,B两点,且|AB|=22时,求直线l的方程.

  24.设数列 an  (n=1,2,3,…)的前n项和Sn 满足Sn=2an-a1,且a1,a2+1,a3成等差数列.
(1)求数列{an}的通项公式;

(2)设数列{1an
}的前n项和为Tn,求Tn.
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高职高考数学考前冲刺模拟卷(二)

  考生作答时,须将答案答在答题卡上,在本试题卷、草稿纸上答题无效.本试卷共6页,24小

题,满分150分.考试时间120分钟.
一、选择题(本大题共15小题,每小题5分,共75分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符

合题目要求的)

  1.集合M={a,c,d},N={b,e,f},则M∩N 等于(  ).
A.{a} B.{a,b} C.{b,c,e} D.⌀
2.已知向量a=(4,-2),b=(m,8),若a⊥b,则m=(  ).
A.4 B.-4 C.-16 D.16
3.不等式(x2-4x-5)x2+8  <0的解集是(  ).
A.x|-1<x<5  B.x|x<-1或x>5  

C.x|0<x<5  D.x|-1<x<0  

4.“(1-x)(3+x)<0”是“x<-4”的(  ).
A.充要条件 B.必要不充分条件

C.充分不必要条件 D.既不充分又不必要条件

5.将4个苹果分给3名学生,则不同的分法有(  ).
A.12种 B.81种 C.24种 D.3种

6.函数y=lg|x|(  ).
A.是偶函数,在区间(-∞,0)上单调递增

B.是偶函数,在区间(-∞,0)上单调递减

C.是奇函数,在区间(0,+∞)上单调递增

D.是奇函数,在区间(0,+∞)上单调递减

7.已知5件产品中有2件次品,其余为合格品.现从这5件产品中任取2件,恰有一件次品的

概率为(  ).
A.0.4 B.0.6 C.0.8 D.1

8.函数f(x)= 2x-1的定义域为(  ).

A.(1,+∞) B.12
,+∞  

C.[1,+∞) D.12
,+∞  

9.圆x2+y2-10y=0的圆心到直线3x+4y-5=0的距离等于(  ).

A.25 B.3 C.57 D.15

10.在数列{an}中,a1=4,an+1-an=2(n∈N*),则a6=(  ).
A.12 B.14 C.16 D.18
11.在△ABC中,∠A,∠B,∠C所对的边分别为a,b,c,若b=2,c=1,A=60°,则sinC的值

是(  ).

A.22 B.- 32

C.12 D.1

12.已知f(x)=Asin(ωx+φ)(A>0,ω>0,|φ|<
π
2
)的图像如图所示,则f(x)的解析式

为(  ).

A.f(x)=sin3x+π3  
B.f(x)=sinx+π6  
C.f(x)=sinx+π3  
D.f(x)=sin2x+π6  
13.若某对数函数的图像过点 4,2  ,则该对数函数的解析式为(  ).
A.y=log2x B.y=2log4x
C.y=log2x或y=2log4x D.不确定

14.直线l:x+3y-4=0与圆C:x2+y2=4的位置关系是(  ).
A.相离 B.相切

C.相交不过圆心 D.相交且过圆心

15.双曲线3x2-y2=3的渐近线方程是(  ).

A.y=±3x B.y=±13x

C.y=±3x D.y=± 33x

二、填空题(本大题共5个小题,每小题5分,共25分)

16.首项是4、公差是4的等差数列前5项的和为 .
17.若tan(π-α)=2,则sin2α= .

18.lg52+2lg2-
1
2  -1= .
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19.已知a=(4,x),b=(6,12),且a⊥b,则x= .

20.双曲线x2
4-y2

5=1的渐近线方程为 .

三、解答题(本大题共4小题,其中第21—23题各12分,第24题14分,共50分.解答应写出文字

说明、证明过程或演算步骤)

  21.某厂生产某种零件,每个零件的成本为40元,出厂单价定为60元,该厂为鼓励销售商订

购,决定当一次订购量超过100个时,每多订购一个,订购的全部零件的出厂单价就降低0.02元,
但实际出厂单价不能低于51元.

(1)设一次订购量为x个,零件的实际出厂单价为P元,写出P=fx  的函数表达式;
(2)当销售商一次订购500个零件时,该厂获得的利润是多少元? 如果订购1000个,利润又

是多少? (工厂售出一个零件的利润=实际出厂单价-成本)

  22.已知△ABC,D是边BC 上的一点,sinB= 55
,AB=2AD=2AC,求cos∠ADB的值.
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  23.设等差数列{an}的前n项和为Sn,且a3=2,S6=15.
(1)求数列{an}的通项公式;
(2)设bn=2an+1,求数列{bn}的前n项和Tn.

  24.已知椭圆C:x
2

a2+
y2
b2=1

(a>b>0)的离心率是 3
2
,长轴长是4.

(1)求椭圆的方程;
(2)设过点(0,-2)的直线l与曲线C 交于A,B两点,以线段AB为直径作圆.试问:该圆能否

经过坐标原点? 若能,请写出此时直线l的方程,并证明你的结论;若不能,请说明理由.
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